

Духовно-нравственное воспитание в школе ведется планово, системно и является одним из приоритетных направлений в области воспитательной деятельности школы.

Для реализации данного направления на основе нормативно - правовых документов федерального, регионального и районного уровня в школе создана модель военно-патриотического воспитания, руководителем которого стал, педагог – организатор Рамазанов А.А.

Цель: Создание условий для активной, содержательной, системной деятельности коллектива педагогов, учащихся, родителей школы по становлению и личностному развитию юных россиян в процессе формирования активной жизненной позиции и чувства ответственности за свой личный выбор и за будущее России.

Содержание обучения и воспитания в школе направлено на создание условий военно-патриотического воспитания с учетом возрастных особенностей учащихся.

В работе библиотеки просматривается тесная связь нравственного воспитания с патриотическим. Одним из приоритетных направлений библиотеки является формирование у учащихся любви к Отечеству, своей истории, к малой родине, личной ответственности за происходящее вокруг, чёткой гражданской позиции. Ежегодно библиотекой (заведующая библиотекой Исаевой Х.И.) проводится цикл мероприятий под рубрикой.

Спортивно-оздоровительное направление осуществлялось в рамках программы «Здоровье». Забота о сохранении и укреплении здоровья, формирования здорового образа жизни учащихся также является приоритетным направлением деятельности педагогического коллектива и носит системный характер.

Работа с учащимися

1. Классные часы в 1-11-х классах о ЗОЖ- раз в месяц
2. «Урок здоровья»
3. Спартакиада -17.11.21
4. Соревнования по спидкубингу «Кубик Рубика»- в 5 – 11 классах
5. Профилактические беседы о вреде употребления наркотиков, табакокурения на уроках.
6. Конкурс рисунков, плакатов «Мы за здоровый образ жизни!»,